
2021年度利用者アンケート集計結果

 対象者 センター登録団体・登録個人・

センター来所者（中学生以上）

 実施期間 202１年12月17日～2022年2月15日

 回答方法 Googleフォーム・メール・来所・FAX



2021年度利用者アンケート集計結果

 回答件数 登録団体 129団体（ご案内：368団体）

登録個人 14名 （ご案内：81名）

来所者（中学生以上） 162名



来所者アンケートの回答者（内訳）

回答数162（来所者）

【性別】

70代 49

80代以上

32

60代 24

40～50代 22

20～30代 6
20代未満 3

【年代】

女性 83

男性 33

その他 2

未記入：44 未記入：26



Q1．2021年4月から現在までの活動内容について

従来の活動を継続 58

活動規模を縮小して継続 44

活動休止 24

従来の活動に併せて、

新しい活動を開始 18

回答数144（複数回答 登録団体・登録個人）



Q２．活動におけるオンラインツール活用について

「活用している」の内訳
回答数110（複数回答）

Zoom 55

LINE 38

スカイプ 6

スラック 6
その他 5

回答数143（登録団体・登録個人）

活用している 73

無回答 2

活用したいが、現在

はできていない 18

活動でオンライン

を使用する予定は

ない 50



Q３．今後、センターに相談したい内容

その他内容（一部抜粋）
・情報技術、ノウハウの活用
・コロナ禍での活動再開に躊躇
・依頼が少ない
・高齢化対策
・全てが課題だが、活動継続優先

メンバーの集め方 34

広報の相談 31

他団体との連携 21

団体の基盤強化 18

運営資金について 8

Zoom活用法 8

その他 23

回答数143（任意・複数回答 登録団体・登録個人）



Ｑ４．とつか区民活動センターについて

【センター利用頻度】 【相談のしやすさ】

回答数305（登録団体・登録個人・来所者）

月3回以上 63

月１､2回 118

時々 109

無回答 15

満足

162

普通

129

気になる 1
無回答 13



Ｑ４．とつか区民活動センターについて

【スタッフへの話しかけやすさ】 【施設の使いやすさ】

回答数305（登録団体・登録個人・来所者）

満足

206

普通

89

気になる 2 無回答 8

満足

140

普通

140

気になる

14

無回答 11



Ｑ４．とつか区民活動センターについて

【施設の行きやすさ】 【情報の得やすさ】

回答数305（登録団体・登録個人・来所者）

満足 158普通 122

気になる 14

無回答 11

満足

109

普通

171

気になる 11

無回答 14



Ｑ４．とつか区民活動センターについて

【会議室の利用のしやすさ】 【ホームページのわかりやすさ】

回答数305（登録団体・登録個人・来所者）

満足

102

普通

158

気になる 21

無回答 24

満足

72

普通 186

気になる 15

無回答 32



Ｑ４．とつか区民活動センターについて

【センター公式LINEについて】 【施設の避難経路について】

回答数305（登録団体・登録個人・来所者）

知っている 63

知らない 232

無回答 10

知っている 147知らない 148

無回答 10



Ｑ５．とつか区民活動センターを利用して得られたものは何ですか？

回答数693（複数回答 登録団体・登録個人・来所者）
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※記述欄に記載頂いた文章に対して、User Local社のAIテキストマイニングを利用して特徴を抽出しました

Ｑ6．とつか区民活動センターへのご意見や感想（活動に関すること）



※記述欄に記載頂いた文章に対して、User Local社のAIテキストマイニングを利用して特徴を抽出しました

Ｑ6．とつか区民活動センターへのご意見や感想（センター利用）



※記述欄に記載頂いた文章に対して、User Local社のAIテキストマイニングを利用して特徴を抽出しました

Ｑ6．とつか区民活動センターへのご意見や感想（センタースタッフについて）


